OpHodasHoe K3 B cetu (a)



rpoxoxpeHue ToKoB I, rnon pevcreueM Uy (i



PacnipegeneHuie TOKOB HYJNEBOH [TOCNENOBATENLHOCTH [TPH OAHODAIHOM K3:
a — Tpy 3a3eMJIEHUM HEATDPanu ¢ ofHoM cTopoHs! JISII; 6 — npH 3a3eMIEHHBIX
HeitTpansix ¢ obeux cropor JISII
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8 — TIpH 3a3eMIJIeHHUH HelTpajlel B CETAX BBICLIEro
M HU3LIEero HanpsixeHuit; ¢ —npu K3 B cetu ¢ aBTOoTpaHCchOpPMATOPOM
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@ — Yy4acTOK CeTH ¢ OonHodAa3HBIM
K3; 6 — cxema 3aMelieHNsT HYJIEBOH
roCIenoBaTeNIbHOCTH; 6 — 3aBUCHMOCTH

Up=flp~g) n Up = f(p_K)

Usp = Iop Xo(H-P).



Uo Aozuveckas vacmes
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+ — YeHLLE

6)

Cxema TOKOBOM JalllTh HYJ'I&BOXTI r1ocye OoBaTEeJILHOCTH,
a — CTPYKTypHas cxema; 6 — TOKOBLIE LIEITH, 8 — CXEMa OrepaTHUBHEBIX lere# P3
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CxeMa MaKcHMMaNBLHOM TOKOBOM HAINpaBJ/IEHHOM 3alUMTHI HYJIEBOM Itocieno-

BaTEJIBHOCTH.

a — CTPYKTypHas cxeMa; 6 — cxemsl LIel1eiH TOK& U HATIpSIXEHUS; ¢ — LIeIIH oriepa-

THBHOro TOKa



KW0 pearupyetr Ha momHocte HII
S, = Uy,

N,

U1, ~ 90°
U, = 3U,, I, = 31,

Sy = UpLsin(a - ¢,) = U I sin(a - ¢p)

roe ¢, = ¢, —yron casura das mexay Uy, u L, unu U, n I,



Toywa K:Uap=0;Ugy=Eg; Urx=E¢
Tovyka P:{_jAI(:-IA X4 ; gapzés;g(,‘P:éC
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Towka P: Ugp=Ig Xs;,Ucp=IcXc, Uap=En

a)

. BexTopHrie ouarpaMMai pu asyxdasztomMm K3 Ha seMmo:



hUax=Uartlaz*bo 1,
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J/ 3Ugp=Uap+UgptUc
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I.; = Kore BIomax'

IC.SIZ - kOTC IC.333

3amunTa AMHHM ¢ TOMOLLIO OT-

ceuex HyNeBOR TOCNENOBATENLHOCTH
(a); rpaduueckuil pacueT ¥ 30Ha new-
CTBMA 3THX OTceueK (6); cornacoBaHme
BpeMEHH ¥ 30H medtetBua P3 2 u 3

| = I 4 MTHOBEHHOH 0TCEUKH Ha WI;
J = ] 3 = OTCEUKH C BEINEPXKO} BpE-
MeH! Ha W1; 3 = I 54 = OTCEUKH MrHO-
BEHHOrO MeficTBuA Ha W2, gy, s, g =
30HH AEHCTBHSA OTCeUeK ], 2, 3




HanpaBJIECHHHE OTCEYKH HYVYJIEBOH I10CJIeOOBaATEJIbHOCTH
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